

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ
АДМИНИСТРАЦИЯ ЖУКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА
КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ

242700, Брянская область, Жуковский муниципальный округ, г.Жуковка, ул.Октябрьская, д.1
Тел. (48334) 3-39-03, факс (48334) 3-39-03, E-mail: kdn@zh32.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 3/3

Зал заседаний администрации
Жуковского муниципального округа
(ул. Октябрьская, д. 1)

«09» марта 2023 года
13:00

Председательствовал: Александр Владимирович Фроловичев – заместитель главы администрации Жуковского муниципального округа, председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Жуковского муниципального округа.

Присутствовали члены комиссии: О.М.Артемова, А.Н.Барбашов, И.И.Борисов, С.С.Венецкий, А.Д.Высоцкая, И.А.Глазунова, Н.Н.Дергачева, М.В.Дубинский, О.А.Ёлкина, Н.Д.Кафанова, Л.А.Клишина, Е.В.Мирошниченко, М.С.Хлусова, К.А.Шитикова, Е.С.Яшина.

Отсутствовали члены комиссии: С.Р.Богатырев, С.А.Графина, Н.А.Демидова, И.С.Зимницкая, Н.П.Кузнецова, М.Н.Соколов, И.А.Попов.

Участвовали в заседании: Н.В.Казьмина – помощник прокурора Жуковского района, И.Ю.Таранина – заместитель директора Жуковского филиала ГБПОУ «БАТ имени Героя России А.С.Зайцева», представители общеобразовательных организаций, организаций дошкольного образования Жуковского муниципального округа.

Об итогах проведения акции «Безопасность детства» (зимний период) на территории Жуковского муниципального округа Брянской области

Заслушав и обсудив информацию ответственного секретаря КДН и ЗП при администрации Жуковского МО Е.С.Яшиной об итогах проведения акции «Безопасность детства» (зимний период) на территории Жуковского муниципального округа Брянской области, члены комиссии отмечают следующее.

Распоряжением администрации Жуковского МО от 09 ноября 2022 года «О проведении Всероссийской акции «Безопасность детства» (зимний период) на территории Жуковского муниципального округа Брянской области в 2022 году» утвержден План мероприятий по проведению на территории Жуковского муниципального округа Брянской области Всероссийской акции «Безопасность детства» (зимний период) и состав межведомственной комиссии по реализации мероприятий плана.

На сайте администрации Жуковского муниципального округа размещена информация о проведении акции, органам и учреждениям, входящим в систему профилактики направлены письма об участии.

В соответствии с Планом мероприятий по проведению акции в общеобразовательных организациях Жуковского муниципального округа, Жуковском филиале ГБПОУ «БАТ имени Героя России А.С.Зайцева», ГБОУ «Брянская областная школа-интернат имени Героя России А.А.Титова», дошкольных образовательных организациях в ноябре были проведены инструктажи обучающихся, воспитанников по правилам поведения в зимний период, профилактике травматизма, противопожарной безопасности в быту, безопасности на водных объектах в зимний период, особенно в период становления льда, оттепелей.

Проведена информационно-разъяснительная работа классными руководителями, кураторами групп, воспитателями с родителями (законными представителями)

обучающихся и воспитанников на родительских собраниях, встречах, а также посредством размещения информационно-профилактических памяток и буклетов в родительских группах в социальных сетях VK, Одноклассники и мессенджерах WhatsApp, Viber. Особое внимание при проведении работы с родителями (законными представителями) было уделено проблеме пожарной безопасности в быту, профилактике дорожно-транспортного травматизма, безопасности на водных объектах, при обращении с газо- и электрооборудованием.

Предостерегающая информация, направленная на предупреждение гибели, травматизма, несчастных случаев с детьми, смертности их от внешних причин, повышению родительской ответственности за жизнь и безопасность детей размещена на официальных сайтах и стендах образовательных организаций. Подготовлены и распространены среди детей и родителей памятки и буклеты.

Работниками образовательных организаций Жуковского муниципального округа, учреждений культуры осуществлялся ежедневный контроль наличия наледи на крышах зданий, на дорожках, крыльце, при входе на территорию объекта. В случае выявления принимались своевременные меры по их устранению (расчистка снега, посыпание песком дорожек, очистка карнизов, крыш от наледи).

В ноябре представителями образовательных организаций проведены проверки детских и спортивных площадок, расположенных на территории учреждений, проведена подготовка к зимнему периоду. В зимний период проводился регулярный визуальный осмотр детских и спортивных площадок на предмет поломок, представляющих опасность для детей.

Образовательными организациями проведена подготовка лыжных трасс, кортов для занятий спортом в зимний период. Регулярно ведется работа по обеспечению их безопасности, расчистка от снега.

Классными руководителями, социальными педагогами, кураторами групп образовательных организаций ведется работа по мониторингу социальных сетей обучающихся в целях выявления информации деструктивного характера, склонности подростков к совершению противоправных деяний или участию в группах противоправной направленности.

На стендах образовательных организаций, медучреждений, ГКУ ЦЗН Жуковского района, ГБУ КЦСОН Жуковского района, организациях дополнительного образования, учреждений культуры обновлена информация, направленная на предупреждения гибели и травмирования детей в зимний период.

Специалистами сектора семьи, охраны материнства и детства проведены инструктажи приемных родителей, опекунов по противопожарной безопасности, правилах пользования пиротехническими изделиями, профилактике дорожно-транспортного травматизма с отметкой в журнале.

Ежемесячно в период оттепелей сотрудниками ОНДПР по Жуковскому МО проводились подворовые обходы близлежащих к водоемам домов, проведена разъяснительная работа с родителями и детьми.

В январе сотрудниками ОНДПР по Жуковскому МО проведены инструктажи обучающихся школ по противопожарной безопасности в зимний период, правилам поведения на водных объектах в период становления льда, правилам обращения с пиротехническими изделиями.

В период становления льда на водных объектах были установлены запрещающие знаки. На водных объектах проведено 8 рейдовых мероприятий.

Регулярно специалистами отделения помощи семье, женщинам и детям ГБУ КЦСОН Жуковского района совместно с инспекторами ОНДПР по Жуковскому МО проводились проверки жилищно-бытовых условий проживания многодетных семей, под роспись были проведены инструктажи, вручены памятки, особое внимание уделялось многодетным семьям, имеющим печное отопление, проживающим в сельской местности. Всего проведено 23 обследования.

Специалистами сектора обеспечения деятельности КДН и ЗП при администрации Жуковского муниципального округа совместно с сотрудниками ПДН МО МВД России «Жуковский», специалистами ГБУ КЦСОН Жуковского района еженедельно проводятся межведомственные комиссионные проверки жилищно-бытовых условий семей и несовершеннолетних, признанных находящимися в социально опасном положении. Под роспись проведены инструктажи по противопожарной безопасности в быту. За период акции проведено 167 обследований.

В период новогодних и рождественских праздников работа по проверке жилищно-бытовых условий семей, признанных находящимися в социально опасном положении, была усилена, проведены внеплановые проверки, проведены дополнительные инструктажи по пожарной безопасности под роспись сотрудниками ОНДПР.

Сотрудниками ПДН МО МВД России «Жуковский» в период Акции в образовательных организациях Жуковского муниципального округа было проведено 39 профилактических бесед (инструктажей) с обучающимися по противопожарной безопасности в зимний период, правилам поведения на водных объектах в период становления льда, правилам поведения в быту, правилам обращения с пиротехническими изделиями.

В период Акции сотрудниками МО МВД России «Жуковский» проводилась разъяснительная работа с законными представителями несовершеннолетних о необходимости соблюдения мер безопасности в быту, общественных местах, на водных объектах в зимний период, обращения с пиротехническими изделиями. В ходе проведения разъяснительной работы были вручены памятки (буклеты) родителям и несовершеннолетним, по предупреждению несчастных случаев с детьми, профилактике дорожно-транспортного травматизма, правилах пожарной безопасности и обращению с отопительными приборами.

Осуществлялись проверки объектов, представляющих угрозу жизни и здоровью находящихся на них несовершеннолетних. За отчетный период было проверено 52 проверки объектов, из них: 23 детские площадки, 24 спортивные площадки, 1 торгово-развлекательный центр, 2 сквера, 1 парк культуры и отдыха, 1 каток. Факторов, угрожающих жизни и здоровью несовершеннолетних на указанных объектах установлено не было.

В период Акции проведено 8 межведомственных рейдовых мероприятий в вечернее время по соблюдению регионального законодательства, ограничивающего время пребывания несовершеннолетних в общественных местах без сопровождения взрослых.

С целью выявления фактов продажи несовершеннолетним алкогольной продукции, табачных изделий, за отчетный период было проведено 26 рейдовых мероприятий вблизи 16 торговых объектов, реализующих алкогольную продукцию и табачные изделия. В ходе проведенных мероприятий, фактов реализации несовершеннолетним алкогольной продукции и табачных изделий выявлено не было.

Сотрудниками ОУУП и ПДН МО МВД России «Жуковский» за отчетный период по месту жительства в вечернее время было проведено 128 проверок несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ОПДН МО МВД России «Жуковский». С данными несовершеннолетними проводились индивидуальные профилактические беседы по предупреждению совершения с их стороны повторных административных правонарушений, преступлений, антиобщественных действий (самовольных уходов), о вреде алкоголя и табакокурения на организм, недопущении употребления наркотических средств и психотропных веществ, недопущении нарушений комендантского часа. Кроме этого были разъяснены правила поведения в зимний период времени, а также правила пожарной безопасности с вручением соответствующих памяток.

В период проведения Акции сотрудниками ОУУП и ПДН МО МВД России «Жуковский» на постоянной основе осуществляется мониторинг сети «Интернет» учащихся образовательных организаций Жуковского муниципального округа, в целях выявления контента, пропагандирующего деструктивное поведение, субкультуры

криминального характера, а также деятельность неформальных молодежных объединений противоправной направленности. При выявлении запрещенного контента принимаются незамедлительные меры по информированию Роскомнадзора о необходимости блокировки таких интернет-ресурсов.

В целях организации полезной деятельности и времяпрепровождения детей в период Акции проведено большое количество мероприятий и конкурсов различной направленности для обучающихся ОО и воспитанников ДООУ.

В период зимних каникул во всех образовательных организациях были проведены праздничные мероприятия для детей, зимние старты, зимние забавы, было организовано посещение бассейна, ледового дворца, кинозала.

В период Акции прошло большое количество спортивных мероприятий: фестиваль ГТО (2-3 ноября), всероссийские соревнования по русским шашкам «Наша надежда», чемпионат по волейболу, турниры по хоккею, рукопашному бою, соревнования по мини-футболу в рамках областной комплексной спартакиады, прошли соревнования по волейболу в рамках проведения спартакиады учащихся общеобразовательных организаций Жуковского МО, а также по баскетболу и хоккею, турнир по шашкам «Связь поколений», ХLI Всероссийская массовая гонка «Лыжня России».

В период Акции в учреждениях культуры прошли тематические мероприятия: кинолектории, познавательно-игровые программы, акции, спортивные программы, познавательные беседы, викторины и др. Всего более 1300 мероприятий.

Исходя из вышеизложенного, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Жуковского муниципального округа Брянской области

ПОСТАНОВИЛА:

1. Информацию ответственного секретаря КДН и ЗП при администрации Жуковского муниципального округа Е.С.Яшиной об итогах Всероссийской акции «Безопасность детства» (зимний период), принять к сведению.
2. Проведение Всероссийской акции «Безопасность детства» (зимний период) на территории Жуковского муниципального округа считать удовлетворительным.
3. Субъектам системы профилактики безнадзорности и правонарушений Жуковского МО продолжить работу по организации и проведению Всероссийской акции «Безопасность детства» на территории Жуковского муниципального округа в соответствии с рекомендациями Уполномоченного по правам ребенка Брянской области.

В соответствии с ч.3 ст.11 Федерального закона от 24.06.1999 г. №120-ФЗ настоящее постановление является обязательным для исполнения органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Согласно ст.5.2. Закона Брянской области «О внесении изменений в Закон Брянской области «Об административных правонарушениях на территории Брянской области» «неисполнение, исполнение не в полном объеме, а равно нарушение сроков исполнения постановления (за исключением постановления по делам об административном правонарушении) или представления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в Брянской области, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц – в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на юридических лиц – от трех до пяти тысяч рублей».

Председатель комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав
при администрации
Жуковского муниципального округа

А.В.ФРОЛОВИЧЕВ